
◆◇◆おしらせ と おねがい◆◇◆ 
◎なかよくしてね 

11 月 1 日ちゅうりっぷ組に 0 歳児 2 名のお友だちが入園

され全園児 41 名になりました。よろしくお願いします。 

◎入所申込みについて 

令和 5 年度保育園の新規入所申込を受け付けています。希

望される方は 11 月 16 日（水）までに申込用紙をご提出

ください。 

◎生活発表会について 

今年も新型コロナ感染症対応として、クラスごとの入れ替

えで開催したいと思います。12 月３日（土）が公民館行事

と重なっているため、公民館駐車場・体育館前駐車場が使

用できません。少し遠くなりますがテガ三洋さん・リバー

ドさんをお借りしていますので安全に駐車をお願いいたし

ます。詳しくは後日お知らせします。 

◎送迎時の安全について 

 日が短くなり、見通しが悪くなってきました。フェンスのカ

ギは大人の方が開閉しお子さまと一緒に降園をお願いしま

す。また、駐車場ではお子様から目を離さないようにしてい

ただくとともに、チャイルドシートの着用を必ずお願いいた

します。 

◎感染症・流行性の病気について 

 新型コロナウイルス感染症だけではなく、気温が下がって乾

燥しやすくなりインフルエンザや胃腸炎が流行する季節で

す。集団生活はあっという間に広がってしまいますので、予

防対策とともに早めの受診をお願いいたします。 

 

１１月 園 だ よ り 
令和４年１１月  豊実保育園 

     誕生児 記載 

赤い羽根共同募金にご協力ありがとうございました！ 
 

募金金額、合計 ５７００ 円でした。 

皆様の善意は社会福祉協議会にお届けします。 

今月の目標 

●すすんで挨拶をしましょう。 

●寒さに負けないで 

元気いっぱい遊びましょう。

●うがい・手洗いをていねいにしましょう。

●薄着の習慣を身につけましょう。 

今月のうた 

♪園歌 ♪まつぼっくり 

♪大きな栗の木の下で 

１日（火） 交通安全日 

２日（水） 発育測定 

４日（金） 自然体験事業（さくら組） 

９日（水） 防犯訓練 

15日（火） チャイルドシートの日 

16日（水） 避難訓練 

1７日（木） 誕生会 

2９日（火） 発表会総練習  

＜12月の行事＞ 

        １日（木）尿検査 

        ３日（土）生活発表会 

 

～ さつま芋ほりをしました！～ 

金丸さんの畑に植えたさつまいもが収穫時期 

を迎え10月中旬にさつま芋ほりをしました。 

びっくりするくらい大きなさつま芋がたくさん収穫でき大

喜びの子ども達でした。毎日、給食の色々なメニューの中

に登場する畑のさつま芋はほくほくしていて甘くとてもお

いしいです。そして「つる」も子ども達が輪にしてリース

づくり、リースに飾りつけをするのが楽しみです。 

～ クッキングをしました！～ 

収穫したさつま芋を使って「スイートポテト」や「さつま

汁」のクッキングも体験しました。さつま汁は楠城屋さん

にお世話になった手作り味噌を使いました。「すっごくおい

しい！」と大喜びの子ども達、自分たちが作ったからこそ

の特別の味でした。 

        

１１月の行事 

秋から冬へバトンタッチするこの時期は、朝夕は肌寒い

ですが、日中は戸外遊びが気持ちよく感じられます。広い

芝生の園庭でのびのびと遊ぶ子ども達の姿には、笑顔がい

っぱいです。天気の良い日には年齢に合わせて秋の自然を

感じながら園外保育に出かけています。木の実や草花等秋

を見つけたり青く澄みきった秋の空や爽やかな風を感じ

たりしながら少しずつ長い距離も歩けるようになりまし

た。しっかり歩くことは様々な運動の基礎にもなると考え

運動あそびとともに取り組んでいます。 

さて、来月はこれまでの園生活の積み上げとなる大きな

行事「生活発表会」があります。各クラス歌を歌ったり楽

器あそびをしたりごっこ遊び・劇あそびなど友だちと一緒

に楽しみながら取り組んでいるところです。一人一人の個

性や豊かな表現活動を通してお子様の成長した姿をみて

頂けたらと思っています。体調を崩さないように留意しな

がら充実した時を過ごしていきたいと思います。 

～「ありがとう」心があたたかくなることば～
日々の生活の中で「ありがとう」と感謝の言葉を伝え

ることはとても大事です。人と人との関わりのなかで

子ども達にも「ありがとう」と自然に言えるようにな

ってほしいと思っています。それは、私たち周りの大

人の姿を見て子ども達は肌で感じていくのではないで

しょうか。 

今月は勤労感謝の日があります。働くことで生活があ

ることに感謝し身近な人に「ありがとう」の気持ちを

伝えることもいいと思います。子ども達のちょっとし

たお手伝いも嬉しいですよね。 


